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Versenyzdi kod: 34 582 05 Hiito- és légtechnikai rendszerszereld

Fontos tudnivalok!

Kedves Versenyzo!
1.) Ellendrizze a feladatok sorszamat és kezdés eldtt minden oldalra irja fel a kamarai kddot!
2.) A megoldasok sorrendje tetszdleges.

3.) A ceruzaval irt részeket a javitd tanar nem értékelheti! Ceruza csak a rajzos feladatoknal
hasznalhato!

4.) A versenyzOk az irasbeli megoldasdhoz sziikséges irdeszkozoket €s nem programozhatd
szamologépet hasznalhatnak.

Mobiltelefon nem hasznalhaté szamoldgépként!

5.) A szamitasi feladatok, feladatrészek csak akkor értékelhetdk, ha szerepel az Osszefliggés
képlete és az Osszefliggésbe a versenyz0 szamszerlien behelyettesit!

Nem fogadhat6 el az olyan feladat vagy feladatrész, ahol az Gsszefiiggés hidnyzik €s utana
csak a végeredményt tiintették fel, nem szerepel ott a mértékegyseég! Képlet €s mértékegyseg
nélkiil nem jar pont!

6.) Csak a szakszerti valaszok fogadhatok el!

7.) A karikazandoé és az Igaz-Hamis feladatoknal javitas nem fogadhato el.
A megadottnal tobb kijeldlés érvénytelen!

8.) A hibas valaszt ,,csak” egy vonallal huzza at!
Az athuzott feleletekre nem jar pont.

9.) A feladat megoldasara biztositott id6 leteltével a munkat be kell fejezni!

Ugyeljen arra, hogy attekinthetéen és szép kiilalakkal dolgozzon!

Sikeres megoldast és jo6 munkat kivainunk!
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1. Feladat .... pont / 8 pont

Rajzoljon egy kompresszoros hiitékdrfolyamatot! A legfébb elemeket nevezze meg, az aramlasi
iranyt egyértelmiien rajzolja be, a kis- és nagynyomadsu szakaszokat jeldlje!

2. Feladat .... pont /10 pont

Egy kompresszoros hiitéberendezés szivovezetékében a gdzallapoti hitokozeg 6,5 m/s
sebességgel aramlik. A vezeték belsd atmérdje 20 mm. Szamolja ki a hiitékozeg térfogataramat
és adja meg értékét [m?/s] és [m3/h] mértékegységekben!

Térfogataram:

3. Feladat .... pont /12 pont
Soroljon fel a hermetikus kompresszormotor tilmelegedésének okai koziil legalabb 6 -ot!
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34 582 05 Hiit6- és légtechnikai rendszerszereld

4. Feladat .... pont / 6 pont

Szamitassal hatdrozza meg a 12 m hosszi légcsatorna két vége kozotti magassag-kiilonbséget és
adja meg értékét [mm] mértékegységben, ha a lejtése 10 %o! (%o = ezrelék)

5. Feladat .... pont /10 pont

Szamitassal hatarozza meg, mekkora elmozdulasi lehetdséget kell biztositani egy 12,8 m hossza
aluminiumbdl késziilt 1égcsatornandl, amelynek tizemi hdmérséklete —10 °C és +35 °C kozott

valtozik! Az aluminium hétagulasi tényezdje 0,024 %

Hény darab kompenzator beépitésére van sziikség, ha egy darab kompenzator 4 mm hdtagulas
felvételére alkalmas?

6. Feladat .... pont / 24 pont
Fogalmazza meg a légcsatorna halozattal szemben tdmasztott kovetelményeket!
[rjon legalabb 8 db szakszerii valaszt!
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.... pont /10 pont

Szakszerlien fogalmazza meg €s rajzzal szemléltesse egyértelmiien, hogy mi a kiilonbség a

koncentrikus és az excentrikus sziikitd kozott!

8. Feladat

.... pont /20 pont

,Bar az ember képes alkalmazkodni a valtakozo kiils6 1égallapotokhoz, mégis l1étezik egy
egyértelmi tartomany, a komforttartomany, melyen beliil a legjobban érzi magat.”

frjon legalabb 10 db olyan tényez6t, amely ezt a komfortérzetet befolyasolja!
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9. Feladat .... pont / 8 pont

Hatarozza meg szamitassal a 7,8 m x 6,5 m alapteriilet(i és 2,8 m belmagassagi nappali helyiség
szelldzéséhez sziikséges levegdmennyiséget [m3/h] — ban, ha a légcsereszam 0,5 1/h!

10. Feladat .... pont / 24 pont

A kovetkezo képen egy (kdzponti) csillagpontos 1égtechnikai halozat elvi kapcsolasat latja.
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Hasonlitsa 6ssze ezt a rendszert egy kozponti gerincvezetékes l1égtechnikai haldzattal és soroljon
fel a csillagpontos rendszer elényei koziil legalabb 8 db-ot!
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Versenyzdi kod: 3

11. Feladat .... pont / 24 pont
Nevezze meg a képen lathato szerkezetet szakszertien és irja le feladatat!

A tablazatban 1év6 fogalmak szamat rendezze a képekhez!

Szerkezet neve:

Szerkezet feladata:
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1. | Szlird 6. | Szelepiilés
2. | Kapillaris cs6 7. | Szelepszar
3. | Membran 8. | Membrantér
4. | Allitocsavar 9. | Héérzékeld
5. | Rugé
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12. Feladat .... pont /4 pont

Szakszertien fogalmazza meg, mi a feladata a splitklima berendezésekbe beépitett
kondenzatornak?

13. Feladat .... pont /10 pont
Tegye igazza az allitasokat, a felesleges (helytelen) szavakat huzza at!

e A kompresszoros hiitOberendezéseknél a kompresszorbdl a hiitékozeg-géz mindig
kis/nagy nyomason és alacsony/magas homérsékleten, érkezik a kondenzatorba.

e A PTC-ellenallashémérdk esetén az ellenallas a homérséklet emelkedésével csokken/na.

e Hitdéberendezések vakuumozasakor a mértékadd nyomas: légkdri/abszolut/tulnyomas.

e A kisebb elparolgasi homérséklet kovetkeztében kisebb/nagyobb hocseréld feliilet
sziikséges.

14. Feladat .... pont / 6 pont

Kompresszoros hlitéberendezések tizembehelyezését, ill. hiitdkdzeg betdltését megel6z6
munkafézis a vdkuumolas.

frja le szakszeriien, mi ennek a munkafolyamatnak a kettds célja!
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15. Feladat .... pont / 24 pont
Allapitsa meg, hogy IGAZ (I), vagy HAMIS (H) az 4llitas!

a) A ventilatorok légszallitasa forditottan aranyos a fordulatszammal .........

b) A rézcsovek hétagulasa nagyobb, mint a miianyag csovek hotagulasa .........

C) A magasabb homérsékletli levegd stirtisége kisebb .........

d) A ventilatorok parhuzamos kapcsolasaval a szallitott levegdé nyomasat tudjuk névelni ......

e) A leveg0 aramlasi sebességének emelésével az aramlasi zajokat tudjuk csokkenteni .........

f) A klimaberendezés adattablaja nem tartalmazza a berendezésben 1évé hiitékozeg fajtajat ...

g) A légcsatorna surlodasi ellenallasa forditott aranyban van a légcsatorna atmérgjével ..... ..

h) Az 1 kg tomegii levegd homérsékletének 1 K-nel torténd emeléséhez sziikséges
hémennyiséget fajhdnek nevezziik .........

i) Hideghajlitas alkalmazhat6 hiitokozeg szallitasanal valamennyi 1agy, valamint félkemény
rézcsonél 28 mm kiilsé atmérdig .........

J) A striiség és a fajtérfogat egymas reciproka .........

k) A kompresszor utan olajlevalasztot kell elhelyezni, ha a rendszerben tal sok az olaj .........

I) Az egységnyi térfogati anyag tomegét stirliségnek nevezziik .........

Elérheté pontszam: 200 pont

Elért pontszam: ............ pont
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